

**EDITAL Nº 31/2024**  
**RETIFICAÇÃO 02 - INCLUSÃO DE DATAS DE MATRÍCULAS NO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)		
A definir	Matrícula online dos candidatos selecionados para os Campi <b>Abelardo Luz, Araquari, Blumenau, Brusque, Concórdia, Rio do Sul, Santa Rosa do Sul, São Bento do Sul e São Francisco do Sul</b> e <b>Sombrio</b> serão publicadas posteriormente, mediante retificação deste cronograma.	No Portal de Ingresso do IFC( <a href="https://ingresso.ifc.edu.br/cursos-tecnicos-subsequentes/">https://ingresso.ifc.edu.br/cursos-tecnicos-subsequentes/</a> )

**Leia-se:**

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)		
16/08/2024 a 18/08/2024	Matrícula online dos candidatos selecionados para os Campi <b>Abelardo Luz, Blumenau, Brusque, Santa Rosa do Sul, São Bento do Sul, São Francisco do Sul e Sombrio.</b>	
13/09/2024 a 15/09/2024	Matrícula online dos candidatos selecionados para os Campi <b>Araquari, Concórdia e Rio do Sul.</b>	

